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septembrie în 28 de zile, iar în sfântul munte, decembrie, ziua a doua 

icoana născătoarei de dumnezeu 

gherontisa 
care se află în mănăstirea pantocrator din sfântul munte 

 

 
TROPARUL  

După cel al lui Gherasim, 

 glasul al 4-lea, asemenea cu: „Degrab să ne întâmpine...” (Ταχὺ προκατάλαβε) 

Ca Maică a Domnului΄ nostru, Hristos Dumnezeu, 
de milă, Gherontisa,΄ îndestulată te ştim,΄ nădejde fiindu-ne, 
sub acoperământul΄ mijlocirilor tale΄ toţi scăpăm cu credinţă 

şi-ţi strigăm îngereşte:΄ Bucură-te cea plină de har,  
Domnul este cu tine! 

 

Altul, al Mănăstirii Pantocrator, asemenea: 

Precum din icoana ta΄ odinioară-ai strigat, 
aşa şi acum de foc΄ ne izbăveşti minunat,΄ preabună Gherontisă. 

Astfel, Maicii-Fecioare,΄ ca şi Stareţei noastre, 
îngereasca-nchinare΄ îi strigăm şi noi astăzi: 

Bucură-te cea plină de har,΄ Domnul este cu tine! 
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condacul 

După cel al lui Gherasim,    

glasul al 2-lea, asemenea cu:  Cu curgerile sângiurilor tale... (Ταῖς τῶν αἰμάτων σου) 

Ne închinăm ţie ca la o Stareţă,΄ ocrotitoare a noastră puternică, 
ci, neprihănită Gherontisă,΄ nu îţi opri niciodată solirile, 

păzindu-ne în toată primejdia. 

Altul, al Mănăstirii Pantocrator,  

glasul al 8-lea, asemenea cu: Apărătoare Doamnă... (Τῇ Ὑπερμάχῳ) 

Toţi la icoana Preacuratei închinându-ne, 
luăm prin ea tot darul cel de Sus, slăvindu-o, 

căci mereu ne ocroteşte şi ne ajută, 
şi precum ne-ai izbăvit de foc, Gherontisa, 

izbăveşte-ne din toate nevoile,΄ ca să strigăm ţie: 
Bucură-te, pavăza tuturor! 

 

megalinaria 

După a lui Gherasim 

Har şi mângâiere ne izvorăşti΄ din a ta icoană, 
Născătoare de Dumnezeu,΄ amarul pătimirii΄ îndulcindu-l, Fecioară, 

celor care-ţi cântă,΄ bună Gherontisă! 
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Troparul.
Glasul al 4-lea. Ταχὺ προκατάλαβε.

Glas Δι

a

(Δ)

Mai că a Dom nu lui nos tru Hris tos Dum ne zeu de mi lă

Ghe ron ti sa în des tu la tă te ştim nă dej de fi in du

ne sub a co pe e ră mân tul mij lo ci ri lor ta le toţi

scă păm cu u cre din ţă şi-ţi stri găm în ge reş te Bu cu ră

te cea pli nă de har Dom nul es te cu ti i ne

Același. Pe larg.

Glas Δι

a

(Δ)

Mai că a Dom nu lu ui nos tru u u Hris tos Dum

ne ze eu de mi i lă Ghe ro on ti sa a în de e

es tu la a a tă ă te e e ştim nă dej de fi

i i in du ne sub a a co pe e ră ă mân tu

u ul mi ij lo o ci i ri i i lo or ta a a le
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toţi scă ă păm cu u cre e din ţă ă ă şi-ţi stri i gă

ăm în ge re e e e eş te Bu cu ră te cea pli

i nă de ha a ar Dom nu ul e es te cu u ti i i

ne e Alt Tropar. Al Mănăstirii Pantokrator.
Asemenea.

Glas Δι

re

(Δ)

cum din i coa na ta o di ni oa r-ai stri gat a

şa şi a cum de foc ne iz bă veşti mi nu nat prea bu nă Ghe

ron ti să ast fel Mai ci ii Fe cioa re ca şi Sta re ţei noas tre

în ge reas ca a-n chi na re îi stri găm şi noi as tăzi Bu cu

ră te cea pli nă de har Dom nul es te cu ti i ne

Același. Pe larg.

Glas Δι

re

(Δ)

cum din i coa na ta a o di i i ni oa r-ai

stri ga at a şa a şi a cu um de fo oc ne i i
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iz bă ve e eşti mi i nu u u nat prea bu nă Ghe

ro o on ti să ast fe el Mai ci ii Fe e cioa re

e e ca a şi i Sta a re e e ţe ei noa a as tre

în ge e reas ca a-n chi i na re e e îi stri i gă

ăm şi noi a a a a as tăzi Bu cu ră te cea pli

i nă de ha a ar Dom nu ul e es te cu u ti i i

ne e Condacul.
Glasul al 2-lea. Ταῖς τῶν αἰμάτων σου.

Glas Δι

e

(Δ)

în chi năm ţi e ca la o Sta re ţă o cro

ti toa re a noas tră pu ter ni că ci ne pri hă ni tă Ghe

ro on ti să nu îţi o pri ni cio da tă so li i ri

le pă zi in du ne în toa tă pri me e ej di a
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Alt Condac. Al Mănăstirii Pantocrator.
Glasul al 8-lea. Τῇ Ὑπερμάχῳ.

Glas Νη

oţi

(Ν)

la i coa na Prea cu ra tei în chi nân du u ne

lu ăm prin ea tot da rul cel de Sus slă vin du u o căci

me reu ne o cro teş te şi ne a ju tă şi pre cum

ne-ai iz bă vit de foc Ghe ron ti i sa iz bă veş te ne

din toa a te e ne vo i le ca să stri găm ţi i e Bu cu

ră te pa a vă za tu u tu u ror

Megalinaria Dumnezeieștii Liturghii.
Glasul al 2-lea. Τὴν τιμιωτέραν.

Glas Δι

ar

(Δ)

şi mâ ân gâ ie e re ne i iz vo o o

ră ă ăşti din a ta i coa a a nă ă Năs că toa

a a re de Du um ne e e zeu a ma rul pă

ti i i mi i i ri ii în dul ci i in du-l Fe cioa
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a a a a a ră ce lo o or ca a a re-ţi câ ân tă bu

nă Ghe e ro on ti i i să ă

(Γ)

ă ă

(Δ)
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